



# 東華三院徐展堂學校 家長教師會



校址：香港華富邨瀑布灣道 25 號

電話：28753077 / 28752652 傳真：25506865

網址：<http://www.twghttsp.edu.hk/>

電子郵件：[ttsp@tungwah.org.hk](mailto:ttsp@tungwah.org.hk)

東華三院  
徐展堂學校家長教師會

## 生活百寶箱 (2017/2018)

### 一元復始，萬象更新



#### 主席的話

莫蘊彤  
(梁鏜暉家長)

祝願大家在新的一年，身體健康，生活愉快。  
我很榮幸能繼續為家長教師會服務，在過去幾年，參與家長教師會的事務，不但能有機會為孩子的校園出一點力，更讓我從熱心的家長及教師身上獲益良多。本會已舉辦了秋季燒烤、校服回收及申領活動、行山樂、悠悠盆菜宴和年宵手工藝製作等，所有活動均是各籌備小組努力的成果，本人在此衷心感謝各委員所付出的努力，盼望大家能享受和參與，2018 年更積極支持及參與本會活動。

在此，我衷心感謝每位家長一直對家長教師會的支持，希望我們繼續發揮家校合作精神，讓孩子們在愉快的環境下成長。

### 燒烤同樂日

日期：2017 年 11 月 9 日

地點：華富邨瀑布灣公園燒烤場

秋季燒烤聯誼活動已順利舉行，共有 35 位家長報名參加，打破了歷屆紀錄。當日大家都投入參與，在歡笑聲中渡過了開心又愉快的一天。在活動中，家長彼此之間建立了更深厚的友誼，從而不但加強了家長對家教會的歸屬感，更令家長之間變得更加團結！



# 2017/2019 家長教師會就職禮



## 2017/2019 家長教師會委員

新一屆的家教會主席和委員，祝大家在新年為學生們創造一個更加有愛、和諧及開心的校園，令孩子們在校園中愉快，茁壯地成長，並且與學校合作，共同打造一個更完善和良好的學習環境。讓我們的孩子能在美好的校園中學習。祝願在新的一年里祝福大家身體健康、生活愉快！



主席 莫蘊彤女士  
(梁鑑暉家長)



副主席 吳靜雯校長



副主席 吳少娟女士  
(蘇愷翹家長)



財政 楊紀瑜女士  
(方晉熹家長)



財政 周正光主任



康樂 陳美霖女士  
(陳沅縷家長)



康樂 葉育而社工



秘書 陳慧儀老師



出版 王佩怡女士  
(姚頌希家長)



出版 區淑玲老師



委員 盧穎強先生  
(盧朗睿家長)



委員 梁蘇珊女士  
(余居雄及余居實家長)



委員 李秉耀先生  
(李家樑家長)



委員 夏嘉怡社工



# 行山樂悠悠

日期：2017年12月12日

地點：寶雲道行山徑

寶雲道行山徑，環境清雅，此徑全長 3500 公尺，平坦易行，漫步暢遊不單可俯瞰灣仔區的石屎森林，還可遊覽著名景點「姻緣石」及小橋流水的亭台樓閣。

是次活動共有 16 位家長參加，真是偷得浮生半日閑，舒展身心，一樂也。

在這一小時多的行程裏，有回歸及親近大自然感覺，可舒緩我們日常照顧孩子的精神壓力，使我們同路人能互訴心聲，可積極面對及理性教導孩子。行山之後家長們還一起去食「韓燒」。

期待下次遠足，希望有更多家長積極參與，欣賞大自然風景，會使大家心曠神怡，身心舒暢！有更多精力去照顧孩子呢。



## 家長義工工作坊 (樂聚天地)

日期：2017年11月至2018年2月

地點：本校資源室和家政室

家長製作的賀年飾物將於 9-11/2/2018 在香港仔海旁年宵市場售賣，所有收益將捐獻給工作體驗科科務發展。22/12/2017 家長義工在聖誕活動製作小食，不僅學生可以品嚐美食，家長義工們也學了一門手藝，彼此分享生活心得，相信增添了不少友誼。



# 「校服回收及申領」活動

日期：11月下旬至12月初

地點：本校

目的是衣物回收可給有需要的學生穿著，從而能支持環保，減少浪費資源。感謝劉芬娜（劉子健家長）統籌及安排是次活動。是一個十分有意義的活動呢！

# 盆菜宴

日期：2018年1月5日

地點：本校禮堂操場

盆菜宴已於1月5日順利舉行，學生、畢業生、家長及教職員合共有132人參加，場面非常熱烈，首次在學校舉行，除了有豐富的盆菜宴之外，更有遊戲環節，相信大家享受整個盆菜宴。大家在熱鬧又愉快的氣氛中渡過了溫馨的晚上。



# 孩子的明天

東華三院賽馬會社區復康學院  
訓練主任盧耀文先生

日期：2018年1月4日至1月11日

『我還能期望什麼？』不少家長都不敢期望智障孩子會有什麼發展，只想他們開心生活。去年底與家長們分享「生涯規劃」，談到如何才令子女們開心。若說覺得自己「有用」和「被欣賞」便會感到開心，你會同意嗎？其實我們自己不都有這期望嗎？社會對智障孩子都有出於「他們做不到」的保護心態，因此事事為他們處理和解決，以致生活能力薄弱。大家不要忘記，智障人士服務的基石在於他們都有學習的能力，早年的智力評測，只能作為給予服務的參考，不應論斷他們的將來。雖然他們需要較長的時間才能學會一樣事情，問題在於我們願意給他們多少機會。想想我們自己的成長，失敗過的經驗也不少，以開罐頭為例，或多或少弄傷過手，若不想再弄傷，我們便會小心，也要掌握方法。學會之後，便增加了「有用」的技能，滿足來自自我做得到和被別人認同。孩子的出生雖然由「特殊」開始，我們的愛護，卻可從「特殊」中發掘他們的「有用」，孩子明天會更好。

## 編輯小組

顧問：吳靜雯校長

組員：區淑玲老師，姚王佩怡女士  
(歡迎家長提供生活分享)

